TpeHUpPOBOYHLIN TECT No ¢U3UKe
3aKOHbl MeXaHUKM 3a 9 Knacc

FoToBbIE MaTepuanbl ONsa TeCcTUpoBaHus TPEHWPOBOYHLIN TeCcT Mo
Pu3nke 3aKOHbl MeXaHUKM 3a 9 Knacc C oTBeTamu

BapuaHT 1

1. PacctogaHue o1 MockBbl go CaHkT-lleTepbypra npumepHo 640 KM.
YeMy paBHbl nyTb | M MOQy/nb nNepemMeleHWd S noesfga, COBEpPWMUBLIErO
noe3nky u3 Mocksbl 0o CaHkT-leTepbypra u obpatHO?

1) 1 = 0; s = 1280 k™

2) |l = 1280 kM; s = 1280 kM
3) L = 1280 kKM; s = 640 kM
4) 1 = 1280 kM; s = 0

2. Wcnonb3ysa rpaduk 3aBUCUMOCTU CKOPOCTU MABUXEHUS Tena oOT
BPEMEHU, OMNpefenuTe CKOPOCTb Tefla B KOHLE CeAbMOW CEeKYH[b,
CYMTaAsA, 4YTO €ro XapakTep OBWXEHUS He MeHseTcsH.

U, M/C Ak

3. MNyTb, NPOWOEHHbLIN TeNoM 3a 3 C, B COOTBETCTBUM C rpaduKom,
npuBenéHHbLIM B MpedbiaylueM 3adaHun, paBeH

1)

6 M
2) 9 M
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3) 12 ™M
4) 15 ™M

4. Paguyc obopa koneca Benocunema 50 cM, v, — NIMHENHAss CKOPOCTb

TO4kn obopga Koneca, vV — CKOPOCTb TOYKM, JEexaleh Ha TOM xe
cnvue Ha 10 cM 6nuxe K ocu BpaleHus kKoneca. OTHoweHue Vvy/Vv

PaBHO
1) 0,2
2) 0,8
3) 1,25
4) 5

5. Cuna TAroTeHuMs Mexgy ABYMA TeflaMu MasiblX pa3MepoB YMEHbWWUTCH
B 2 pa3a, eCc/in paCcCTOAHME MexOy Tesamu

yBenMYnTb B V2 pas
yMeHbWNTL B V2 pa3
yBenuMunTb B 2 pas3a
yMeHbWNTb B 2 pas3a

)
)
)
)
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6. YeMy paBeH BeC rpysa Maccou m, fexauero Ha nony nugrta, npwu
OBUXEeHUU nNudTa BHU3 C YCKOPEHMEeM a?

1) m(g + a)
2) m(g — a)
3) m(a - g)
4) mg

7. WMewTCcs pBe abCoONMWTHO ynpyrue MpyXuHbl: ofHa XECTKOCTb 100
H/M, ppyraa xéctkoctbiw 200 H/M. CpaBHuTe cuny ynpyroctu F,,

BO3HMUKAWUY B MEpPBON MPyXWHe, C CWUIOW ynpyrocTtu F,, BO3HUKaWWEN

BO BTOpOVI npyxmHe, npun OogMHakKoBOM UX YOJIMHEHWUWU.

1) F, = F,
2) F, = 2F,
3) 2F, = F,
4) F, = 4F,



8. ABTOMOOMIb Maccom 1 T HaYuMHaeT TOPMO3UTb U 4epe3d 5 ¢
ocTaHaBnuBaeTcsi. Kakou Obna CKopoCcTb aBToMobuns B Ha4vane
TOPMOXEHUs, ecnum cusla CONpPpOTUBIIEHUA OBUXEHUW cocTasigseT 4000
H?

0,8 M/c
20 M/cC
50 M/cC
100 M/c

B W N BRR

9. Wcnonb3ya rpapuk 3aBUMCMMOCTU CKOPOCTU [OBMXEHUS aBToOMOOMNS
OT BpEeMeHu, onpepenute uMmnynbC aBToMobuns Maccom 1,5 T vyepes 3
C nocsie Hayasna OBUXeHus.

v, M/cA

= ba L3 W TN
R

450 kr - M/cC
600 kKr - M/cC
4500 kr - M/cC
7500 kr - M/cC

10. Mexpy QoByMA wapaMuM MaccaMum m;, = 2 K U m, = 4 Kr, OBUKXKY-
WMMUCHA CO CKOPOCTAMU V,; = 8 M/C M VvV, = 2 M/C B OQHOM Harnpas-

NIeHUN BOOSIb OOQHOW NpPsSIMOWM, NPOUCXOOMT Heynpyroe coypapeHue. C
Kakol CKOpPOCTbi0 OHM OyayT MpoOonXaTb COBMECTHOE [BUXEHue?

1) 1,3 M/c
2) 4 M/c
3) 6 M/cC
4) 10 M/c

11. Pe3euy cTtaHka npu obpaboTke pgeTanu npeoposieBaeT CUNy COMNpPoO-
TuBneHuna 500 H, nepemMewascb paBHOMepHO Ha 18 cM. CoBepwéHHasd
npn atoM paboTa paBHa



1) 40 [Ox

2) 60 IOx

3) 90 [Ox

4) 160 [Ox

12. Teno Maccou 400 r 6pocawT C MOBEPXHOCTU 3EMNN BePTUKANIbHO
BBEPX CO CKOpocTbWw 3 M/Cc. YeMy OypeT paBHa noTeHUMaNbHaf
SHeprua Tena B HauBbICWEN To4vkKe AOBUXeHUs? COnNpoOTUBNEHUEM
BO3OyXa npeHebpeyb, MOTEHUMANbHYW SHEPruw Tefsla Ha MNOBEPXHOCTWU
3eM/IM CYNTATb PaBHOMW HYNW.

1) 0

2) 0,3 Ox
3) 1,8 [Ox
4) 1800 IOx

13. Teno 6GpoweHOo BepTUKaNbHO BBEPX. YCTaHOBWUTE COOTBETCTBME
Mexgy OQU3N4YeCKMMM BEeNUYMHAMW U UX BO3MOXHbBIMM M3MeHeHusmn. K
Kaxgoum no3uumm nepsoro ctonbua nopbepute COOTBETCTBYWUWYIO
no3uUMI0 BTOPOro M 3anuunte BbOpaHHbEe uUudpb nNop
cooTBeTCTBYWNMMN OyKBaMmu.

dnsnyeckas BeJZIMMMHA

A) KuHeTu4yeckasa >sHeprus
b) noTeHunanbHas 3Heprus
B) nonHas MexaHu4yeckas 3Heprus

N3meHeHne ¢n3N4YeCKOU BeNUYNHbI

1) He u3MeHdAeTCH
2) yBenunuueaeTcs
3) yMeHblWaeTCH

BapuaHTt 2

1. OnuHa 6eroBon OOPOXKM cTaguoHa 400 M. YeMy paBHbl NyTb L U
MOOY/Nlb NepeMelleHns S CrnopTcMeHa, npobexaBwero no 3TOW OOPOXKe
OoucTaHumo 800 ™m?



1) 1 = 800 M; s = 800 M
2) L =800 M; s =0
3) L = 800 M; s = 400 M
4) 1 =800 M; s =0

2. Wcnonb3yda rpapuk 3aBUCUMOCTWM CKOPOCTWU OBUXKEHUS Tena OT
BPEMEHU, OMNpefennTe CKOPOCTb Tefla B KOHUE CeAbMOW CeKYH[bl,
CuUMTan, 4YTO ero xapakTep OBUKEHWUS HE MeHsAeTCH.

v, Mied

1) 8 M/c
2) 11 M/c
3) 16 M/cC
4) 18 M/c

3. MNyTb, NpoMOeHHbIn TenoMm 3a 4 C, B COOTBETCTBUM C TrpaPuKoM,
npuMBenéHHbLIM B MpedbiaylueM 3adaHun, paBeH

1) 8 M

2) 16 mm
3) 24 ™M
4) 32 M

4. Bo CKONbKO pa3 NIMHEWHas CKOPOCTb TO4YkM oboda Kofneca Benocu-
nena papuycom 40 cMm 6onble NMHENHOM CKOPOCTM TOYKKM, pacno-
JTIOKEHHOW Ha TOW Xe cnuue Ha 15 cM 6nuxe K ocu BpaweHus Koneca?

1) B 2,7 pasa
2) B 1,6 pa3sa
3) B 0,63 pa3a
4) B 0,38 pasa

5. Cuna T1AroteHua Mexgy OBYMSA TeNlaMM YMEHbWWTCA B 2 pa3a, ecnu
MacCy Kaxporo Tena
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YBEJINYNTDb
YMEHbLUNTb
YBEINYNUTD
YMEHbLUNTb

B 2 pa3a
B 2 pa3a
B V2 pa3
B V2 pas3

6. YeMy paBeH BeC rpysa Maccou m, fexauero Ha nony nuprta, npwu
OBUXeHUU nudTa BBEPX C YCKOpeHueM a?

1) m(g + a)
2) m(g — a)
3) m(a - g)
4) mg

7. WMewTCcs pBe abCoONMWTHO ynpyrue MpPyXuHbl: ofHa XECTKOCTb 100
H/M, npyras %éctkocTtbli 200 H/M. CpaBHWTe yONMHEHUE X, NepBOMU

NMPYXWUHbB C YOJMHEHUWEM X, BTOPOW MNPYXUHbB NPU OOMHAKOBOW

NMPUNOXEHHON K HUM cune.

1) x; = X,
1) x;, = 2x,
1) 2x, = x,
1) x; = 4x,

8. Teno Maccon 200 r gBuxeTcsa NO FOPU3OHTASIbHOW MOBEPXHOCTU C

yckopeHuem 0,7 M/c’. Ecnu cuny TpeHus cumtaTb pasHon 0,06 H, TO
FOPU3OHTASIbHO HaMpaB/ieHHasa cwuia TAru, MNpukagsiBaeMasa K Teny,
paBHa

9. CKOpPOCTb rpy30BMKA WU3MEHAETCA B COOTBETCTBUU C rpadukoMm,
npencTaB/iIeHHbIM Ha pUCYHKe. WMNynbC rpy3oBuMKa B KOHLE NATOM
ceKyHAobl cocTtasnget 18 000 kr M/C. YeMy paBHa ero Macca?
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1) 300 kr
2) 3000 kr
3) 3600 kr
4) 10 800 kr

10. Mexpy OBYyMs TefnaMuM MaccaMum m;, = 2 K U m, = 4 Kr, OBUXYLWMN-

MUCS B OQHOM HanNpaBfeHUWW BAONb OOHOW NPAMOW, MPOUCXOAMUT
Heynpyroe coypapeHue. [locne coypapeHuMs OHUM MPOOOJSIXUIN COB-
MeCTHOe [BWUXEHWEe CO CKOpoCTbio V = 4 M/c. C KakouW CKOPOCTbI Vg,

OBUranocb nepBoe Teso OO0 COYf#apeHus, eCcin CKOPOCTb BTOPOro
Tena 6bina vy, = 2 M/C?

1) 1 M/c
2) 2 M/cC
3) 4 M/cC
4) 8 M/cC

11. KopobKy nogHsnuM BepTUKaANbHO BBEPX Ha BbLICOTY 60 cM, npwuno-
¥uB cuny 25 H. PaboTta cunbl paBHa

1) 2,4 Ox
2) 15 [Ox
3) 42 [Ox
4) 1500 Ox

12, KuHeTnyeckas 3Heprus KHUru, ynaBWenm co CTona BbiCOTOM 1,2 M
Ha nosa, B MOMeHT napgeHud paBHa 2,4 [x. YeMy paBHa Macca KHUTU?
ConpoTuBneHneM Bo3ayxa npeHebpeub.

1) 0,2 Kr
2) 0,288 kr
3) 2 Kr

4) 2,28 Kr



13. Teno napaeT BepTUKaNIbHO BHMU3. YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEX-
o0y OU3MYEeCKUMU BENIMYMHAMM WU WUX BO3MOXHbLIMU WU3MeHeHusMu. K
Kaxgoou no3uumm nepsoro crtonbua nopbepute COOTBETCTBYWUYIO
no3uMuuw BTOPOro M 3anunumTte BblOpaHHbLIe Uuuppbl nNof
COOTBETCTBYWWNUMN OyKBaMWu.

dnsnyeckas BeJZiIMMMHA

A) nonHaa MexaHM4yeckKas 3Heprus
B) KuMHeTuMyecKkas 3Heprus
B) noTeHumanbHas 3Heprus

N3mMeHeHne ¢U3NYECKON BENIUYUHDI

1) yBenuumBaeTcH
2) yMeHblaeTCcH
3) He n3MeHseTcsH

OTBeTbl Ha TPEHUPOBOYHbIN TECT MO PU3uKe 3aKOHbl MeXaHuKuM 9 knacc
BapuaHTt 1
1-4

2-3

3-4

4-3

5-1

6-2

7-3

8-2

9-3

10-2

11-3

12-3

13. A3 B2 Bl
BapuaHTt 2
1-4

2-2

3-3

4-2
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